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. Resite neenacbo

3z — 1] > 1+ |22 — 3.

. Dano je kompleksno stevilo w =1 — 1.

(a) Izracunajte w?.

b) V okviru kompleksnih §tevil regite ena¢bo 23 — w = 0.
(b) p

. Utemeljite, ali je vrsta

konvergentna.

. Gibanje cene delnic neke druzbe na borzi opise funkcija
2t? — 6t + 6
)= F———
2 —4t+5
V katerem trenutku je bilo najbolje delnice kupovati in v
katerem najbolje prodajati?

. Kmet ima trikotni pasnik, ki je omejen s premicami

r—2y=0, 20—y=0, 22r+y=20.

Koliko krav lahko ima na tem pasniku, ¢e zeli, da ima vsaka
krava dve kvadratni enoti prostora?



